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ПОВІДОМЛЕННЯ 

про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля 
 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГРАЙТ ЛІМІТЕД». Код ЄДРПОУ 44365227. 

(повне найменування юридичної особи, код згідно ЄДРПОУ або прізвище, ім’я та по батькові  

фізичної особи-підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої 

релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та 

офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті) 

 

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля. 

 

1. Інформація про суб’єкт господарювання 
Юридична адреса: 08340, Київська область, Бориспільський район, с. Гнідин, вул. Центральна, буд. 45А. Телефон: 

+38(044) 285-55-74. 

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи-підприємця (поштовий 

індекс, адреса), контактний номер телефону) 

 

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи 

Планована діяльність, її характеристика. 
Планованою діяльністю передбачена промислова розробка ділянки «Гнідин 4» (площа 38 га) з метою 

видобування піску відкритим способом. Родовище піску «Гнідин 4» знаходиться у заплаві р. Дніпро, за 11 км на 

північний захід від с. Гнідин, в адміністративних межах Бориспільського району Київської області. Для родовища 

отримано спеціальний дозвіл на користування надрами з метою геологічного вивчення піску в якості будівельної 

сировини та затвердження запасів Державною комісією України по запасах корисних копалин (ДКЗ) за 

промисловими категоріями за №5373 від 21.02.2022, терміном дії 3 роки, виданого державною службою геології та 

надр України. У 2022 році ТОВ «Геопроф» проведено геолого-економічну оцінку родовища піску «Гнідин 4», де 

обґрунтовано параметри постійних кондицій для підрахунку запасів, визначено балансові запаси корисної копалини 

у межах площі ділянки надр та підраховано запаси в контурі кар’єру на кінець розробки. Загальні балансові запаси 

піску (промислові) становлять 6189,9 тис.м
3
. Розкрита потужність корисної копалини в межах родовища досягає 18,4 

м. 

 

Технічна альтернатива 1. 
Розробку родовища «Гнідин 4» планується електричним земснарядом з гідророзмивом з переміщенням на 

тимчасові карти намиву. 

 

Технічна альтернатива 2. 
У якості альтернативи розглянуто механічний спосіб видобування піску з використанням землерийно-

транспортної техніки (екскаватор, бульдозер). 

 

3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні альтернативи. 

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 1. 



Родовище «Гнідин 4» розташоване на території Золочівської територіальної громади Бориспільського району 

Київської області (кадастровий номер земельної ділянки: 3220882600:04:003:0166). 

 

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 2. 
Не розглядається, оскільки планована діяльність пов’язана з розробленням родовища з визначеними 

балансовими запасами, відповідно до спеціального дозволу на користування надрами з метою геологічного вивчення 

піску в якості будівельної сировини та затвердження запасів ДКЗ України за промисловими категоріями за №5373 

від 21.02.2022, терміном дії 3 роки, виданого державною службою геології та надр України. 

 

4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності 
Планована діяльність має позитивний соціально-економічний вплив, що полягає у задоволенні попиту в 

продукції підприємства, створенні додаткових робочих місць, поповненні державного та місцевих бюджетів за 

рахунок податків та зборів. 

 

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності 

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо) 
На підприємстві наявний спеціальний дозвіл на користування надрами з метою геологічного вивчення піску в 

якості будівельної сировини та затвердження запасів ДКЗ України за промисловими категоріями за №5373 від 

21.02.2022, терміном дії 3 роки, виданий державною службою геології та надр України. Наразі земельна ділянка з 

кадастровим номером 3220882600:04:003:0166 має цільове призначення – для ведення особистого селянського 

господарства. Передбачена зміна цільового призначення – для підприємств, що пов’язані з користуванням надрами. 

У 2022 році ТОВ «Геопроф» проведено геолого-економічну оцінку родовища піску «Гнідин 4». Піски родовища в 

природному стані дуже дрібні, світло-сірі, частково обводнені, за середньозваженими показниками якості 

відповідають вимогам ДСТУ Б В.2.7-32-95 «Пісок щільний природний для будівельних матеріалів, виробів, 

конструкцій і робіт. Технічні умови» та можуть використовуватися для дорожнього будівництва, штукатурних 

розчинів опоряджувального шару, використання у якості в’яжучого компонента щільних силікатних бетонів, а також 

для рекультивації, благоустрою і планування територій. Гідрогеологічні та інженерно-геологічні умови родовища 

відносно прості і достатньо вивчені, сприятливі для розробки відкритим способом. Загальні балансові запаси 

(промислові) у межах родовища піску «Гнідин 4» за категоріями В+С1 складають 6189,9 тис.м
3
, в т.ч. за категорією 

В (запаси, розвідані і вивчені детально, що забезпечує з’ясування основних особливостей умов залягання, форми і 

характеру будови тіл корисної копалини, а також її якості й основних технологічних властивостей) – 1419,8 тис.м
3
 та 

за категорією С1 (запаси, розвідані і вивчені детально, що забезпечує з’ясування загальних умов залягання, форми і 

будови тіл корисної копалини, а також його якості і технологічних властивостей) – 4770,1 тис.м
3
. Видобувні запаси 

не відрізняються від промислових, оскільки втрати піску, крім технологічних, при видобуванні відсутні. Запаси 

піску родовища «Гнідин-4» відносяться: за промисловим значенням – до балансових запасів (коефіцієнт 

рентабельності продукції достатній для економічно ефективного видобування); за ступенем техніко-економічного 

вивчення – до ГЕО-1; за ступенем геологічного вивчення – до розвіданих (детально техніко-економічно оцінені), код 

класу 111, відповідно до «Класифікації запасів і ресурсів корисних копалин державного фонду надр». Зняття 

розкривних порід планується здійснювати з використанням гідравлічного екскаватора, обладнаного грейферним 

ковшем місткістю 1,25м
3
. Об’єм розкривних порід у межах ділянки надр «Гнідин 4» становить 520,9 тис.м

3
, у т. ч. 

ґрунтово-рослинний шар – 107,9 тис.м
3
. Транспортування розкривних порід у тимчасові відвали здійснюватиметься 

за допомогою автосамоскидів. Дальність транспортування до 0,5км. Для виконання допоміжних робіт (очищення 

автомобільних під’їздів, підгортання піску тощо) використовуватиметься бульдозер, потужністю 78 кВт. 

Розробка піску планується електричним земснарядом з гідророзмивом, продуктивністю 110 м
3
/год (технічна 

альтернатива 1) або за допомогою землерийно-транспортної техніки (технічна альтернатива 2). Відвантаження 

видобутого піску на автотранспорт здійснюватиметься одноківшовим гусеничним екскаватором з ковшем місткістю 

1,85 м
3
. 

Інженерне забезпечення: питне водопостачання – за рахунок привозної бутильованої води; електропостачання – 

від резервного джерела (дизельна електростанція). 

Площа ділянки надр складає 38 га. 

 

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за альтернативами: 

щодо технічної альтернативи 1 
Природоохоронне законодавство України встановлює екологічні та інші обмеження планованої діяльності, 

зокрема: дотримання умов спеціального дозволу на користування надрами з метою геологічного вивчення піску в 

якості будівельної сировини та затвердження запасів ДКЗ України за промисловими категоріями за №5373 від 

21.02.2022, терміном дії 3 роки, виданого державною службою геології та надр України; дотримання вимог кодексу 

України «Про надра», Земельного кодексу України; дотримання допустимих рівнів забруднення атмосферного 

повітря («Гігієнічні регламенти допустимого вмісту хімічних і біологічних речовин в атмосферному повітрі 

населених місць» (затверджений наказом МОЗУ від 14.01.2020 №52, зареєстрованим у Мін’юсті 10.02.2020 за 

№156/34439); дотримання нормативів гранично допустимих викидів відповідно до наказу Міністерства охорони 

навколишнього природного середовища України №309 від 27.06.2006 «Про затвердження нормативів 

граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин із стаціонарних джерел»; забезпечення повного збирання, 

належного зберігання та недопущення знищення і псування відходів, передача відходів суб’єктам господарювання у 

сфері управління відходами відповідно до укладеного договору (Закон України «Про управління відходами»); 



дотримання допустимих рівнів шуму згідно з вимогами ДБН В.1.1-31:2013 «Захист територій, будинків і споруд від 

шуму» та ДСН 3.3.6.037-99 «Державні санітарні норми виробничого шуму, ультразвуку та інфразвуку»; дотримання 

нормативної санітарно-захисної зони згідно з ДСП 173-96 «Державні санітарні правила планування і забудови 

населених місць» (затвердженого наказом МОЗ від 19.06.1996 №173, зареєстрованого у Мін’юсті 24.07.1996 за 

№379/1404). 

 

щодо технічної альтернативи 2 
Аналогічно до планованої діяльності за технічною альтернативою 1. 

 

щодо територіальної альтернативи 1 
Дотримання нормативної санітарно-захисної зони. 

 

щодо територіальної альтернативи 2 
Не розглядається. 

 

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за альтернативами: 

щодо технічної альтернативи 1 
Впровадження ефективних технологічних, санітарно-технічних та організаційних рішень. Передбачається 

застосування раціональних, екологічно безпечних технологій видобування корисної копалини і вилучення наявних у 

ній компонентів, що мають промислове значення, недопущення наднормативних витрат і погіршення якості 

корисної копалини. Передбачено вжиття заходів, направлених на запобігання аваріям, обмеження і ліквідації їх 

наслідків та захист людей і довкілля від їх впливу, відповідно до вимог чинного законодавства. 

 

щодо технічної альтернативи 2 
Аналогічно до планованої діяльності за технічною альтернативною 1. 

 

щодо територіальної альтернативи 1 
Дотримання проєктних рішень, що забезпечуватиме раціональне використання природних ресурсів. 

 

щодо територіальної альтернативи 2 
Не розглядається. 

 

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля: 

щодо технічної альтернативи 1 
Повітряне середовище: вплив при роботі технологічного обладнання, кар’єрної техніки та автотранспорту. 

Водне середовище: за умови дотримання проєктних рішень вплив на водне середовище буде знаходитися в 

межах нормативних значень. 

Вплив на рослинний і тваринний світ: зміна існуючого стану біологічних та екологічних систем на площі 

проведення видобувних робіт. 

Вплив на клімат і мікроклімат: відсутній. Планована діяльність не впливає на інтенсивність падаючої сонячної 

радіації, на температуру, швидкість вітру, вологість, атмосферні інверсії, тривалість туманів та інші кліматичні 

характеристики. 

Вплив на техногенне середовище: планована діяльність не спричиняє порушення навколишнього техногенного 

середовища. 

Ґрунти: вплив під час розробки родовища піску (земляні роботи, порушення ґрунтово-рослинного покриву). 

Акустичний вплив: шумове забруднення, зумовлене проведенням робіт по розробці родовища піску, роботою 

технологічного устаткування, кар’єрної техніки та автотранспорту. 

Соціальне середовище: в межах нормативних значень. 

 

щодо технічної альтернативи 2 
Аналогічно до планованої діяльності за технічною альтернативою 1. 

 

щодо територіальної альтернативи 1 
Передбачені санітарно-гігієнічні, протипожежні, містобудівні та територіальні обмеження відповідно до 

чинного законодавства України. 

 

щодо територіальної альтернативи 2 
Не розглядається. 

 

9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії видів діяльності та 

об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на 



довкілля (зазначити відповідний пункт і частина статті 3 Закону України «Про оцінку 

впливу на довкілля») 
Планована діяльність, відповідно до ст. 3, ч. 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля», належить до 

першої категорії видів планованої діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля і підлягають 

оцінці впливу на довкілля: ст. 3, ч. 2, п. 15 «кар’єри та видобування корисних копалин відкритим способом, їх 

перероблення чи збагачення на місці на площі понад 25 гектарів або видобування торфу на площі понад 150 

гектарів»; 

а також до другої категорії видів планованої діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля і 

підлягають оцінці впливу на довкілля: ст. 3, ч. 3, п. 2, абзац 3: «зміна цільового призначення земель 

сільськогосподарського призначення (якщо нове призначення відноситься хоча б до одного виду діяльності, 

зазначеного у частинах другій та третій цієї статті) та зміна цільового призначення особливо цінних земель». 

 

10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля (в тому 

числі наявність значного негативного транскордонного впливу на довкілля та перелік 

держав, довкілля яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу 

(зачеплених держав) 
Підстави для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля відсутні. 

 

11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню 

до звіту з оцінки впливу на довкілля 
Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу 

на довкілля, передбачено відповідно до ст.6 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» №2059-VIII від 

29.05.2017р. 

 

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі в ній громадськості 
Планована суб’єктом господарювання діяльність може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці 

впливу на довкілля відповідно до Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на довкілля - це 

процедура, що передбачає: 

підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля; 

проведення громадського обговорення планованої діяльності; 

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає суб’єкт 

господарювання, а також інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під час 

здійснення процедури оцінки транскордонного впливу, іншої інформації; 

надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує результати 

аналізу, передбаченого абзацом п’ятим цього пункту; 

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про провадження планованої діяльності, зазначеного у 

пункті 14 цього повідомлення. 

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля планованої 

діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та визначає 

екологічні умови її провадження. 

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання 

рішення про провадження планованої діяльності. 

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливості громадськості для участі у такій 

процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню 

до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим органом поданого суб’єктом 

господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля. 

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих днів 

громадськості надається можливість надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля 

та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру громадського 

обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського 

обговорення. 

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що 

зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про 

громадське обговорення. 

 

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає 

включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля 
Протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого органу 

громадськість має право надати уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, зауваження і 

пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до 

звіту з оцінки впливу на довкілля. 

Надаючи такі зауваження і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля 

планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього 

повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій. 



У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки 

впливу на довкілля та передані суб’єкту господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, 

що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на обробку їх персональних даних. 

Суб’єкт господарювання під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля зобов’язаний врахувати повністю, 

врахувати частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі 

громадського обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 

оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу на довкілля. 

 

 

14. Рішення про провадження планованої діяльності 
Відповідно до законодавства рішенням про провадження планованої діяльності буде  

Спеціальний дозвіл на користування надрами, що видається Державною службою геології та надр України; 

Інші документи дозвільного характеру, передбачені законодавством, за умови що вони не передбачають 

встановлення (затвердження) змін у діяльності, затвердженій (схваленій) рішенням про провадження планованої 

діяльності або подовження строків її провадження (згідно пункту 9 статті 9 ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля»). 

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля») 

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення) 

 

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої діяльності, обсягу досліджень 

та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на 

довкілля, необхідно надсилати до 
Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України. Адреса: 03035, м. Київ, вул. Митрополита Василя 

Липківського, буд. 35. Департаменту екологічної оцінки та контролю, відділу оцінки впливу на довкілля. Тел./факс: 

(044) 206-31-40, (044) 206-31-50. Електронна пошта: OVD@mepr.gov.ua. Контактна особа: заступник директора 

департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та 

екологічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна. 

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону та  

контактна особа) 


